



Hallgatói Önkormányzat és Hallgatói Képviselőt logó pályázat

Pályázati kiírás a 2016/17. tanév őszi félévében

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (GTK) Hallgatói Képviselőt (KHK) pályázatot hirdet a *Hallgatói Képviselőt* és a *Hallgatói Önkormányzat* logójának megtervezésére.

A pályázó feladata:

1. BME GTK Hallgatói Önkormányzat logójának elkészítése és/vagy
2. BME GTK Hallgatói Képviselőt logójának elkészítése.

A pályázónak különös figyelemmel kell lennie a Hallgatói Önkormányzat és Kari Hallgatói Képviselőt intézményeinek különbségére!

- **Hallgatói Önkormányzat:** Az Önkormányzat tagja minden, a Karral aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgató. Az Önkormányzat tagjai a hallgatói önkormányzati jogokat közvetlenül, vagy közvetve - az önkormányzati testületek, képviselők, megbízottak, stb. révén - gyakorolják. Az Önkormányzat egyik testülete a *Kari Hallgatói Képviselőt*.
 - A HÖK jelenlegi logója:



- A **Kari Hallgatói Képviselő**t az Önkormányzat vezető és képviseleti szerve, operatív irányító szervezete. A KHK szavazati jogú tagja a Tisztújító Fórumon választott 15 hallgató.
 - A KHK jelenlegi logója:



A beküldött pályamunkának tartalmaznia kell:

- legalább egy darab logótervet, valamint annak színbeli és formai leírását (arculati meghatározását),
- a pályázó adatait, pontos elérhetőségeit (név, Neptun kód, képzéskód, telefonszám, e-mail cím).

A logóval szembeni követelmények az egyszerűség, letisztult design és az egyedi, jól felismerhető, kreatív, szuggesztív megjelenés, amely illeszkedik a BME GTK arculatához.

A pályázati menete, határidő, elbírálás:

A pályázatot digitálisan PDF formátumban kell elküldeni a rendezveny@gtkhk.hu e-mail címre. A pályázatok beérkezési határideje: **2016. október 31. 23:59**

A beérkezett pályázatokat többtagú zsűri bírálja el, az általuk felállított rangsor alapján a BME GTK Hallgatói Képviselőt hozza meg a végső döntést. A nyertest e-mailen keresztül legkésőbb 2016. november 13-ig értesítik. A pályázat kiírói a pályázatot eredményhirdetés nélkül is lezárhatják.

Pályázati feltételei:

A pályázaton részt vehet a BME GTK valamely teljes idejű alapképzésének, mesterképzésének, osztatlan vagy doktori képzésének aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója..

A pályázó felelősséget vállal azért, hogy a pályázat anyaga saját műve, mellyel semmilyen szerzői és egyéb jogot nem sért, továbbá kijelenti, hogy bármilyen, esetleges jogsértésből adódó kárért felel. E feltételek megsértése esetén a pályázat érvénytelen, amennyiben pedig az eredményhirdetés után derül fény a jogsértésre, a pályázó köteles a jutalmát visszaszolgáltatni.

Érvényes az a pályázat, mely a megadott határidőig megérkezik. A nyertes pályázó kötelezi magát, hogy a pályázat eredményhirdetését, illetve az értesítést követő 5 napon belül a teljes pályázati anyagot vektoros formátumban (pl.: EPS, AI, CDR) a pályázatot meghirdető birtokába adja.

A BME GTK a nyertes pályázó jutalmának átadásával a logók (vagy logó-ötletek) felhasználására teljes és kizárólagos jogot szerez, azt szabadon felhasználhatja, a szerző hozzájárulásával átalakíthatja, illetve a nyertes pályázat anyagát és a szerző nevét nyilvánosságra hozhatja. A benyújtott, díjazásban nem részesülő pályaműveket az alkotó nevének feltüntetésével a kiíró a későbbiekben felhasználhatja.

A pályázaton elnyerhető ösztöndíj:

A nyertes pályázat tervezőjét a Művészeti ösztöndíj keretein belül pontokkal jutalmazzuk.

2016. október 16.

BME GTK
Hallgatói Képviselő